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СТАНОВИЩЕ 

от проф. д-р Стиляна Петкова Белчева, дм 

гост-преподавател при ФНОИ на СУ “Св. Климент Охридски” 

 

Относно: обявения конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област 

на висшето образование: 7.1. Медицина (Анатомия на човека) за нуждите на ФНОИ, СУ 

“Св. Климент Охридски”, обявен в ДВ брой 55/ 28.06.2024 г.  

Със заповед на Ректора на СУ “Св. Климент Охридски”, № РД 38-561/03.09.2024 г. съм 

определенa за член на Научно жури по процедура за придобиване на академичната 

длъжност “доцент”.  

 

С решение на научното жури, Протокол №1/04.10.2024 г.,  съм определенa за изготвяне 

на становище по конкурса за академичната длъжност “доцент” към Катедра по 

“Логопедия“, ФНОИ, СУ “Св. Климент Охридски”. За участие в конкурса са подадени 

документи от д-р Феодор Теодоров Оджаков, дм, лекар-специализант в Клиника по обща 

и клинична патология на УСБАЛ по онкология ЕАД – гр. София и хоноруван 

преподавател към ФНОИ, СУ „Св. Климент Охридски“. При изготвяне на настоящото 

становище са спазвани изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за неговото 

приложение, а също и специфичните Критерии за заемане на академични длъжности 

и придобиване на научни степени в СУ “Св. Климент Охридски”.  

 

Участникът в конкурса отговаря на изискванията за присъждане на академичната 

длъжност ”доцент”: придобита образователна и научна степен ”доктор”, 

преподавателска, научно-изследователска и публикационна дейност. 

Представените материали, съответстват на законовите и процедурните изисквания. 

 

Декларирам, че нямам съвместни публикации с кандидата.  

 

Професионално развитие. Д-р Феодор Оджаков е роден на 20.11.1989г. в Русе. През 

2008г. завършва средно образование в Английска гимназия „ Гео Милев“ – Русе.  

През 2014 г. Оджаков получава образователно-квалификационна степен „магистър-

лекар” в МФ, МУ- София. През 2017 г. защитава и магистратура по Обществено Здраве 

и Здравен Мениджмънт, МУ- София. През 2019 г. придобива специалност по съдебна 

медицина. 

През 2020 г. д-р Оджаков защитава дисертационен труд за удостояване с 

образователната и научна степен „доктор“ по научната специалност „съдебна медицина" 

на тема: „Приложение на индивидуалните морфологични характеристики на човешките 

зъби при определяне на календарна възраст в съдебномедицинската практика“. 

 

Трудовият стаж на д-р Оджаков по специалността е 10 г.  

 

Д-р Оджаков има много добра езикова подготовка по английски и немски език. 

 

Той води практически упражнения и лекции по съдебна медицина на български и 

английски на студенти по медицина и дентална медицина. Аудиторната заетост на 

кандидата за периода 2016–2020 г. е 2501 учебни часа. В периода 2022–2024 г. д-р 

Оджаков е хоноруван преподавател във ФНОИ при СУ„Св. Климент Охридски”, където 



2 
 

води лекционни курсове и практическо обучение на български език по „Анатомия, 

физиология и онтогенеза на човека“ и по „Обща ортодонтия“ (210 часа). 

 

В конкурса за „доцент” д-р Оджаков участва с 2 монографии, като едната е представена 

като основен хабилитационен труд и общо 25 научни статии, от които 4 са публикувани 

в специализирани научни издания - реферирани и индексирани в световноизвестни бази 

данни (Scopus и/или Web of Science) и 21 статии в нереферирани списания с научно 

рецензиране (3 под печат, за които е представена бележка от Редакционна колегия на 

Българското онкологично научно дружество) като кандидатът е първи автор в 11 от тях. 

Общият импакт фактор на д-р Ф. Оджаков, дм е – IF = 9.708 и h-индекс 3. 

Публикациите, представени за участие в конкурса, чийто автор или съавтор е той, са 

цитирани 184 пъти в специализирани индексирани научни списания, като досега 1 

публикация е цитирана 16 пъти (Scopus). 

 

Д-р Оджаков е участвал с доклади и постери в общо 11 национални и международни 

научни форуми и 13 обучителни конференции и семинари. 

 

Научните приноси на д-р Оджаков, са представени като резултати или изводи от получените 

данни, не са обобщени, а това затруднява преценката. От тях не личи кое е установено за пръв 

път, кои данни са оригинални, кои са с потвърдителен характер, какъв е приносът на авторът.  

Въпреки това приемам научните приноси на публикациите. 

 

Д-р Оджаков е член на: Българско дружество по патология; на Европейско дружество по 

патология; на Българско дружество по съдебна медицина; на Българско дружество по 

токсикология. 

 

В заключение. Д-р Феодор Теодоров Оджаков, дм, отговаря на изискванията на Закона 

за развитието на академичния състав в Република България (ЗДАСРБ), законовите 

минимални национални изисквания и на Правилника за развитие на академичния състав 

на СУ “Св. Климент Охридски”, за заемане на академичната длъжност “доцент”. 

 

Всичко това ми дава основание да гласувам с „ДА” и предлагам на Научното жури да 

препоръча на Факултетния съвет да избере д-р Феодор Теодоров Оджаков, дм, за 

„доцент” по „Анатомия на човека” в област на висшето образование 7 "Здравеопазване 

и спорт", професионално направление 7.1. „Медицина”, за нуждите на катедра 

„Логопедия”, на ФНОИ, СУ “Св. Климент Охридски”. 

 

28.10.2024 г.        Член на журито: 

София        /проф. д-р С. Белчева, дм/ 

 


